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あと少しで夏休み！

入学して，はや カ月。もうすぐ夏休みになろうとしています。子どもたちは，3

期待と不安に胸をふくらませ，いろいろなことに興味を持って取り組みました。新

しい友達と遊んだり，ひらがなの練習をしたり，計算をしたりと，すっかり小学生

らしくなりました。子どもたちは，朝顔のようにぐんぐん伸びています。これもひ

とえに保護者の皆様のご協力のおかげだと思います。ありがとうございます。
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○七夕かざりについて○七夕かざりについて○七夕かざりについて○七夕かざりについて

７月３日の図工の時間に「七夕かざり」をつくります。竹を切ってもらって 一人一人,

が笹の枝を持って帰る予定です。ご家庭に持ち帰りましたら ７月７日の七夕に飾ってい,

ただけたらうれしいです。

○水遊びについて○水遊びについて○水遊びについて○水遊びについて

先週から，水遊びがはじまりました。子どもたちは喜んでプールに入っています。

１年生は，顔つけ，潜りっこ（頭までつける ，ふし浮きを目標にがんばります。ご）

， ， 。家庭でも シャワーを顔にかけたり 顔を水につけたりする練習をしてみてください

○諸費集金について○諸費集金について○諸費集金について○諸費集金について

月は，業者支払い月になっております。５日（木）に，必ず引き落としができる7

ように，通帳の確認をお願いします。

○計算カードについて○計算カードについて○計算カードについて○計算カードについて

算数科でたしざんとひきざんの学習をしています。ブロックやおはじき・計算カー

ドを使って学習をすすめています。何度も繰り返し学習することが大事だと考えてい

ます。そこで，計算カードの宿題を出しますので，本読みカードの宿題と同じように

聞いていただけると助かります。よろしくお願いします。

○「計算練習」について○「計算練習」について○「計算練習」について○「計算練習」について

「 」「 」「 」「 」算数科でたしざんとひきざんを何度も繰り返し学習するために, とことんドリルとことんドリルとことんドリルとことんドリル

を作りました。れんらくぶくろにいつも入れておき 算数ノートに問題を書いて繰り,



返し練習をしていこうと思います。持ち帰りましたら ご覧になってください。,

○水筒・汗ふきタオルについて○水筒・汗ふきタオルについて○水筒・汗ふきタオルについて○水筒・汗ふきタオルについて

暑い日が続き，子どもたちものどがかわくようです。水道水を飲んでもかまいませ

， ， 。んが 生水の飲みすぎはあまり体によくないので できれば水筒を持たせてください

あまり冷たすぎないお茶を用意していただけるとよいです。また，汗もたくさんかい

， 。てそのままにしていると体によくないので 汗ふきタオルも持ってこさせてください

○夏休みについて○夏休みについて○夏休みについて○夏休みについて

， ， （ ） 。 ，夏休みの宿題等については 後日 学年便り 夏休み号 でお知らせします また

夏休み用に，１７日（火）に学校の図書室の本を 冊借りて帰ります。夏休みの間に2

読ませてください。

○朝顔の鉢の持ち帰りについて○朝顔の鉢の持ち帰りについて○朝顔の鉢の持ち帰りについて○朝顔の鉢の持ち帰りについて

生活科の学習で育てている朝顔がぐんぐん成長しています。夏休み中も家で続けて

育て，観察してほしいと思います。夏休み明けに そのまま鉢を持って,

きてください。(たねとりや つるのリース作りを計画しています。),

そこで，７月１７日（火）から２４日（火）までに，お家の方

に持ち帰っていただきたいと思います。とても大きく育っています。

大きめのスーパー袋のようなものがあると便利です。よろしくお願いします。

○すなあそびについて○すなあそびについて○すなあそびについて○すなあそびについて

生活科の「 」の学習で 「すなあそび」を造形砂場でしまなつだいっしょにあそぼうよ ，

す。６月に図工科で行ったことがさらに広がるとよいと思っています。

や や や など準備する物準備する物準備する物準備する物 スコップ バケツ カップ ペットボトルスコップ バケツ カップ ペットボトルスコップ バケツ カップ ペットボトルスコップ バケツ カップ ペットボトル

（ 。安全のためにプラスチックに限ります安全のためにプラスチックに限ります安全のためにプラスチックに限ります安全のためにプラスチックに限ります

また， をしてください ）すべてのものに記名すべてのものに記名すべてのものに記名すべてのものに記名 。

体操服か汚れてもよい服下着タオルビニル袋サンダル等を服装について服装について服装について服装について , , , ,

持たせてください。よろしくお願いします。

○ひらがなプリントについて○ひらがなプリントについて○ひらがなプリントについて○ひらがなプリントについて

ひらがなプリントの学習が終わりました。学校でファイルにまとめていたプリントをま

とめて持って帰ります。ご家庭でご活用ください。なおファイルは作文や生活科のプリ, , ,

ントを綴じるのに使っていこうと思います。

○学習ノートについて○学習ノートについて○学習ノートについて○学習ノートについて

国語科ノート 算数科ノートでの学習をしています。ノートを使い切ったら 次に使うも, ,

のも学校で揃えますので 買わないでいてください。,


